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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
26.7. – 1.8. 2010
Vláda se shodla na vázání rozpočtových výdajů ve výši 10,2 miliardy korun a dále bude ušetřeno 1,8
miliardy z kapitol Státní dluh a Všeobecná pokladní správa.

Vláda

28. července 2010

Strana Věci veřejné odmítá vládní návrh úspor
Ministři za stranu Věci veřejné jsou schopni ušetřit 30 procent z 12 miliard korun, prohlásil ministr
školství Josef Dobeš po úterním mimořádném jednání zástupců Věcí veřejných v koaliční vládě.
Návrhy ministra financí Miroslava Kalouska (TOP 09) jsou podle jejich názoru neúnosné.

Vládu čeká boj o rozpočet - Věci veřejné hrozí odchodem z koalice
Vláda se na svém středečním jednání bude zabývat návrhem ministra financí Miroslava Kalouska na
vázání příjmů jednotlivých rozpočtových kapitol ve výši 2,5 procenta z rozpočtu kapitoly. Vládní Věci
veřejné však s Kalouskovým návrhem nesouhlasí a chystají vlastní návrh.

Občanští demokraté chtějí uzákonit možnost střídavé péče
Občanská demokratická strana bude usilovat o zakotvení možnosti střídavé péče do českého
právního řádu. Jak agentuře Mediafax ve středu řekl poslanec Pavel Staněk, ze střídavé péče by se
měl stát primární způsob výchovy.

29. července 2010

Vláda se shodla na vázání rozpočtových výdajů ve výši 10,2 miliardy
Vláda se shodla na vázání rozpočtových výdajů ve výši 10,2 miliardy korun a dále bude ušetřeno 1,8
miliardy z kapitol Státní dluh a Všeobecná pokladní správa. Na středeční tiskové konferenci to uvedl
předseda vlády Petr Nečas.

30. července 2010

Vláda ulehčí firmám cestu z krize, nebude jim házet klacky pod nohy
Vláda ulehčí firmám cestu z krize a nebude jim házet klacky pod nohy. Řekl to podle mluvčího ODS
Martina Kupky ve čtvrtek večer premiér Petr Nečas (ODS) představitelům firem ze Svazu průmyslu a
dopravy na společném setkání.

Senát

26. července 2010

Senátor Štětina poslal premiérovi dopis s žalobou na KSČM



Senátor Jaromír Štětina (bezp.) zaslal v pondělí dopis premiérovi Petru Nečasovi (ODS). Žádá ho v
něm o schůzku, aby mu osobně předal správní žalobu na KSČM, na jejímž návrhu se shodla senátní
Dočasná komise pro posouzení ústavnosti KSČM.

Ministerstvo spravedlnosti

26. července 2010

Nejvyššího státního zástupce by měl jmenovat také prezident, navrhuje Pospíšil
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) navrhuje posílit nezávislost státního zastupitelství tím, že by
šéfa Nejvyššího státního zastupitelství měla navrhovat vláda a jmenovat prezident. V nedělních
Otázkách Václava Moravce připustil, že by se do jmenování mohl zapojit i parlament.

Odvolání Vesecké budeme řešit, až vláda získá důvěru, tvrdí ministr Pospíšil
Případné odvolání nejvyšší státní zástupkyně Renáty Vesecké bude vláda řešit, až získá důvěru. V
srpnu bude tedy vláda veřejnost informovat, k jakým personálním změnám na státním zastupitelství
dojde, uvedl ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) v nedělních Otázkách Václava Moravce.

29. července 2010

Ministerstvo spravedlnosti ruší tendr na domácí vězení
Ministerstvo spravedlnosti zrušilo tendr na elektronické monitorovací zařízení pro trest domácího
vězení, protože zadávací podmínky byly změněny v neprospěch státu. Na čtvrteční tiskové konferenci
o tom informoval ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS).

Ministr spravedlnosti Pospíšil odvolá generálního ředitele vězeňské služby Luďka Kulu
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) odvolá ředitele vězeňské služby Luďka Kulu. Šéf resortu
justice o tom informoval ve čtvrtek na tiskové konferenci.

Pospíšil: Šance na vydání Pitra je poloviční
Ministerstvo spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) žádá o prodloužení lhůty na dodání podkladů ke kauze
uprchlého podnikatele Tomáše Pitra na 40 dnů, ze zákona je to 18 dnů. Šance na vydání uprchlého
podnikatele je poloviční, řekl ministr ve čtvrtek.

30. července 2010

Čistka v justici: ruší se všechny "Němcovy" tendry
V justici začíná velký úklid po úřednické ministryni Daniela Kovářové. Její nástupce Jiří Pospíšil
(ODS) ukončí všechny pochybné tendry, pod kterými je podepsána Kovářová a u nich existuje vážné
podezření, že je z pozadí řídil exministr Pavel Němec. Píší o tom páteční Hospodářské noviny (HN).

Pospíšil rezignoval na post děkana na plzeňských právech
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) předal v pátek odpoledne svoji rezignaci na post děkana
plzeňské právnické fakulty do rukou rektora Západočeské univerzity Josefa Průši. Na fakultě Pospíšil
fakticky končí 8. srpna.

Prezident

27. července 2010

Prezident Klaus jmenoval novou předsedkyni ČSÚ



Prezident Václav Klaus jmenoval v úterý na Pražském hradě rektorku Univerzity Jana Evangelisty
Purkyně Ivu Ritschelovou do funkce předsedkyně Českého statistického úřadu (ČSÚ). Ritschelová se
funkce ujme začátkem září.

Pozn.:

Nejvyšší soud odmítl dovolání advokáta Zdeňka Altnera, domáhajícího se konkursu na
majetek ČSSD
28. července 2010 - Nejvyšší soud v Brně odmítl dovolání advokáta Zdeňka Altnera, který požadoval
prohlášení konkursu na majetek ČSSD. Agentuře Mediafax to ve středu řekl mluvčí NS Petr Knötig.

Konec trestů za neočkování dětí
30. července 2010 - Mnohaletá diskuse o tom, zda je správné nutit rodiče nechat očkovat děti, má
první velký zvrat: stát už je nesmí trestat pokutami, když vakcínu pro dítě odmítnou. Informace
přineslo páteční vydání Lidových novin (LN).

USA zapojí Česko do protiraketové obrany
30. července 2010 - Bílý dům poprvé oficiálně potvrdil, že Česko bude součástí Obamova projektu
protiraketové obrany v Evropě. Píše o tom páteční vydání Hospodářských novin.

Zdroj: Mediafax.cz
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